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Πανηγυρικός Εσπερινός Αποδόσεως της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Κακιά Σκάλα 
Αλιβερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Παρασκευή 22 Αυγούστου 2025, με την δύση του ηλίου στον όρμο 
της Κακιάς Σκάλας Αλιβερίου και στον απόηχο της Απόδοσης της 
Θεομητορικής εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου τελέστηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός στον φερώνυμο ιερό παρεκκλήσι της ενορίας 
Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου το οποίο ανήγειρε ο Λεωνίδας Μπαϊρακτάρης 
κατά σάρκα πατέρας του Οσίου Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό προεξήρχε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καρυστίας και Σκύρου Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Νικόδημος Πόγκας. Επίσης 
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συμμετείχαν οι Πανοσ. Αρχιμ. π. Παύλος Μπαραμπούτης, εφημέριος Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάου Καλλιθέας Αρχιεπισκοπής Αθηνών, π. Δανιήλ Στέφας, 
Προϊστάμενος Ιερού Ναού Αγίων Θεοδώρων Θήβας, οι Πρωτοπρ. π. Κυριακός 
Κοκκάλας, εφημέριος Iερού Nαού Τιμίου Προδρόμου Αμαρύνθου, π. Ευάγγελος 
Βογιατζής, εφημέριος Ενορίας Αγίου Ιωάννου και ο Πρεσβύτερος π. Απόστολος 
Μπάκουλης, εφημέριος Iερού Nαού Αγίας Παρασκευής Βέλους Αλιβερίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Στέφας με κύριο θέμα το 
γεγονός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου όπου και ανέλυσε την διαφορά μεταξύ 
θανάτου και κοιμήσεως.

Μετά το πέρας του Πανηγυρικού Εσπερινού εψάλη και η Ιερά Παράκληση προς την 
Παναγία.



Στον Εσπερινό συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Αγίου Ιωάννου κ. 
Χρήστος Μεταξάς, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Αλιβερίου – Κύμης κ. Δημήτριος 
Γκίκας και κ. Μαρία Μπότη – Σαμαρά, καθώς επίσης αθρόα ήταν και η συμμετοχή 
πολλών πιστών από την ευρύτερη περιοχή του Αλιβερίου.

Επίσης κατά την διάρκεια του Πανηγυρικού Εσπερινού τηρήθηκαν και τα 
προβλεπόμενα μέτρα από την Τροχαία του Αστυνομικού Τμήματος Αλιβερίου για 
την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων επί της επαρχιακής οδού 
Αλιβερίου – Κύμης.



Τους ύμνους απέδωσαν ο εξ Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου και Πρωτοψάλτης Ιερού Ναού 
Αγίων Ακινδύνων του Δήμου Αγίων Αναργύρων Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Νικόλαος 
Δημητρίου με τον Αναγνώστη της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος κ. Βασίλειο 
Πηλιχό και τον Ιεροψάλτη Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας κ. Δημήτριο 
Πετρογιάννη.



Κατά την διάρκεια της νυχτός τελείται ως είθισται κάθε χρόνο προς τιμή της 
Παναγίας Ιερά Αγρυπνία από πολλούς ευλαβείς πιστούς οι οποίοι πραγματοποιούν 
το ετήσιο τάμα τους.

Την επιμέλεια της διοργάνωσης της πανηγύρεως επιμελήθηκε ο Πρωτοπρ 
Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος Αγίου Ιωάννου με το εκκλησιαστικό συμβούλιο και 
την συμμετοχή πολλών εθελοντών της ενορίας.







(Φωτογραφίες Γεώργιος Οντάμπασης – Ζήσης Μανούσος)


